Evéswtikn Avon

A1) To xipotio A ekterel evBOYpapun opoin kivion Kot ard tov 1o vopo tov Nebtwva £yovpe :
JF=0.

Apa n ovvaun F etvar ion xoatd pétpo pe v tpiPr] oAlioOnong mov sppaviCetor petaéd Kifmtiov
Kol OpOLLOv.

T=umg.
Omndte ko F = 2N

A2) To kifotio yia 10 ypovikd dtdotnuo omd t = 0 s péypt t; = 5 s kveiton pe otabepn taydnTa,
omote petaromileton katd AX; =50 m. Apa to £pyo g dvvaung F vroloyiletol amd tov tHmo:

W =F Ax;
Kot vroloyileTan
We =100 J.

A3) Ortav mavoel va ackeitar n dvvaun F, 1o xipotio Ba kivnBetl vBhypappa vod v ernidpacn
™¢ TPPNS oAicOnong, péxpt va axtvnromon0ei.

Mze Béon to 2° vopo tov Nebtwva ZF=ma, 1 emifpadvvon mov Ba &xet To odpo tote Oo givor
a=2m/s’.
H e&icmon g tayvtog Yo v emPpadvvopuevn avt kivnon Ba etva:
U= vo— at.
KoL TEAKA 0 ¥pdvog kivnong yia o dtdotnpa amod ty péxpt vo axtvnronomBei vroroyiletan o SS.
Apa kdvel 00 KIVAGELS:
1" KINHZH: apywé E.O.K. yio. 55 (6nov petotomiCeton kard 50 m) kot
2" KINHZH: ot ovvéyeto emPpodovopevn kivion yia dAko 5s.

H petatomon og avtd to ypodvo TpokvmITEL:
1 .2
Ax; = vot -jatt = 25 m.
Apa 1 cuvoAkn petatdémon Yo 660 Kiveitor 1o KiBdTio givat: 75 m.

A4) To épyo g Tppng
Wt =-T A%,

YL avTd To 25 pETpa PHEYPL VoL oToaTNoEL Vo Kiveital Oa givor:  Wr = -50J.



